

СОГЛАСОВАНО
Президент ЛООО «Федерация фигурного
Катания на коньках Липецкой области»

УТВЕРЖДАЮ
Директор МАОУДО «СШОР № 11»


Ю.Ю. Ошотина


В.А. Навроцкий

Положение

Об открытом первенстве г. Липецка по фигурному катанию на коньках
«Липецкие узоры».

Соревнования проводятся с целью развития фигурного катания на коньках в г. Липецке.

Задачами проведения соревнований являются:

- подготовка спортивного резерва
- повышение спортивного мастерства участников
- выполнение требований ЕВСК
- обмен опытом между тренерами и судейским составом.

Организаторы и руководство соревнований.

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования спортивная школа олимпийского резерва № 11 города Липецка.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, в том числе на главного судью – Савинкову Ц.А., главного секретаря – Хромченко О.С.

Обеспечение безопасности.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующим нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, действующих на территории Российской Федерации, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Липецка.

Обеспечение медицинской помощью участников соревнований осуществляет МОАУ ДО «СШОР № 11».

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.

Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся с **9 по 10 декабря 2017 года** в СК «Звёздный» ул. Терешковой 13 в г. Липецке.

День приезда - **9 декабря 2017 года.**

Мандатная комиссия - **9 декабря с 7.00 до 10.00.**

Программа соревнований.

Соревнования являются личными, включены во всероссийский календарь спортивных мероприятий и проводятся по следующим дисциплинам фигурного катания на коньках:

- Юный фигурист – 2011 (девочки, мальчики)
2010 (девочки, мальчики)
- 3 юношеский разряд – 2010 (девочки, мальчики)
2009 (девочки, мальчики)
- 2 юношеский разряд – 2009 (девочки, мальчики)
2008 (девочки, мальчики)
- 1 юношеский разряд – 2008 (девочки, мальчики)
2007 (девочки, мальчики)
- II спортивный разряд – 2007 г.р. и моложе (девочки, мальчики)
- I спортивный разряд - 2006 г.р. и моложе (девочки, мальчики)
- КМС - 2005 и старше (девушки и юноши)

Награждение победителей и призёров.

Победители и призёры награждаются кубками, грамотами и медалями. Все участники награждаются памятными грамотами и подарками. Тренеры, подготовившие победителей соревнований, награждаются подарками.

Расходы по проведению соревнований.

Все расходы по командированию иногородних спортсменов, тренеров и судей за счет командирующих организаций.

Оплата работы судей осуществляется за счет средств оргкомитета соревнований.

Расходы, связанные с награждением всех участников, судей и тренеров, подготовивших победителей, оплатой командировочных расходов приглашенных судей и почетных гостей, канцтовары, компьютерное обеспечение соревнований, транспортные и представительские расходы за счет оргкомитета соревнований.

МАУ ДО «СШОР №11» предоставляет ледовую арену для проведения соревнований согласно утвержденному расписанию.

Дополнительные требования.

Организации должны заявить судью из списка судей, рекомендованных ФФКК России для судейства соревнований в сезоне 2017-2018 г.г.

Заявки на участие.

Заявки на участие в соревнованиях направляются до **1 декабря** на электронный адрес главного судьи соревнований – Савинковой Цветаны Александровны svetana48@mail.ru, телефон **+79103541593**.

Именные заявки подаются за 14 дней, заверенные врачом в день приезда.

В мандатную комиссию также подаются:

- зачетная классификационная книжка спортсмена;
- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис страхования от несчастных случаев;
- согласие на участие в соревнованиях, подписанное одним из родителей спортсменов (для лиц моложе 18 лет).

Каждый участник должен иметь музыкальное сопровождение (на CD дисках или флеш-носителе) своих программ с указанием фамилии и времени звучания. За качество записи организаторы ответственность не несут.

От каждой команды, допускается количество участников согласованное с оргкомитетом соревнований.

Финансовые условия.

Стартовый взнос за участие в соревнованиях 2500 рублей с каждого участника.

Командирование участников соревнований за счёт командирующих организаций.

ОРГКОМИТЕТ